



Hirdetés

„Mert a szegediek mindig az élen jártak, ha hazánk szabadsága veszélyben forgott”

Balogh Gergő

2020. 10. 23.

Ünnepi közgyűlésen adta át ma Botka László polgármester a díszpolgári címet, a Pro Urbe díjakat és a Szegedért emlékérmeket. A járványügyi előírások betartása mellett a Himnusszal kezdődött meg az esemény.

„A mai napon az 1956-os forradalmat és szabadságharcot, a Magyar Köztársaság 1989-es kikiáltását ünnepeljük. A XX. századi magyar történelem két legfelemelőbb időszakát, amikor a magyarok együtt álltak ki az elnyomással szemben, együtt követeltek függetlenséget és szabadságot hazánknak. A mai napon azokra a hősökre emlékezünk, akik 1956-ban készek voltak életüket is feláldozni a szabadságáért, és akik kijárták az utat ahhoz, hogy '89-ben végül megvalósulhasson a rendszerváltás. Az 1956-os eseményekben Szegednek különösen fontos szerep jutott. Szegedi egyetemisták voltak ugyanis azok, akik elsőként fogalmazták meg az '56-os forradalom követeléseit. Szabadságot követeltek az oktatásban, a kultúrában és a médiában! Elegük volt belőle, hogy a politika mindenhova beférkőzött, hogy nincsenek valódi szabad választások. Véget akartak vetni a koncepciók pereknél, az intézmények és az egyetem politikai megszállásának. Mert a szegediek mindig az élen jártak, ha hazánk szabadsága veszélyben forgott. Így volt ez 1848-ban, 1956-ban és a rendszerváltás idején is” – mondta Botka László ünnepi beszédében.

Elsőként Katona Márta professzor asszonyt, Szeged új díszpolgárát köszöntötte a polgármester, majd elmondta, „Katona Márta hosszú évtizedek óta oktatóként és orvosként is felbecsülhetetlenül értékes munkát végez a gyermekeink egészségének védelmében. Határon innen és túl is sok száz szülő áldhatja ezért nevét. Szeged díszpolgára címmel szeretnénk megköszönni neki azt, hogy az egyetemünkön és a klinikánkon töretlenül gondoskodik róla, hogy városunkban a legmagasabb színvonalú egészségügyi ellátásban lehessen része legnagyobb kincsünknek, a gyermekeinknek.”

Hirdetés

Pro Urbe-díjat kapott

- Géczy József Alajos volt képviselő,

- és Pál József egyetemi tanár.

Szegedért Emlékéremmel jutalmazták

- Bodor Dezsőt, a Szegedi Vízmű Zrt. műszaki igazgatóját,
- Jójárt Ferencet, a Goodwill Pharma Kft. ügyvezető igazgatóját,
- valamint Kövér Lászlót, a Kövér Béla Bábszínház nyugalmazott igazgatóját.

A szegedi Fidesz-KDNP-frakciósövetség nem vett részt teljes létszámban az eseményen, ezt közleményükben közölték. Mint írják, „a járványügyi helyzetet, az Operatív Törzs és Magyarország Kormánya ajánlásait figyelembe véve a szegedi Fidesz-KDNP-frakciósövetség úgy döntött, a lehetséges egészségügyi kockázatok csökkentése érdekében nem vesz részt teljes létszámban a mai díszközgyűlésen. Szeged város díjazottjainak a helyi közösség, a város lakóinak érdekében végzett több évtizedes munkájáért ezúton is köszönetünket fejezzük ki, kitüntetésükhöz szívből gratulálunk!”



Fotó: Szeged.hu

(via)

Ajánlom 35 Megosztás

Utazz Szoboszlóra, várnak a vízi és ezen túli élmények!

Helyi Bodor Dezső, Botka László, Géczy József Alajos, Jójárt Ferenc, Kövér László, Pál József, ünnepi közgyűlés